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专业试题，强烈推荐 

人体解剖学-人体解剖学试卷(四) 

 

1、骨的构造包括_____________、______________、_______________. 

 

2 、 连 结 椎 骨 的 长 韧 带 有 ___________ 、 _____________ 、

______________. 

 

3 、 腹 股 沟 管 前 壁 是 ___________, 后 壁 是 _____________ 和

_____________, 上 壁 为 ___________ 和 ____________, 下 壁 为

______________. 

 

4、食管全长有三处狭窄,第一处狭窄位于________,距切牙_______cm;

第二处狭窄位于___________,距切牙_________cm;第三处狭窄位于

_________,距切牙_______cm 

 

5、输胆管道包括___________、___________、__________、________、

________ 
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6、成年人喉的位置平对__________,其上方借韧带连于_________,

下方接______ 

 

7、输卵管从外向内分为四部,即_________、__________、________

和_________ 

 

8、做为计数椎骨的标志的结构是() 

A.第七颈椎棘突 

B.第 1 腰椎棘突 

C.骶骨角 

D.胸骨角 

E.肩胛下角 

 

9、鼻咽癌易发生在() 

A.咽鼓管圆枕 

B.咽隐窝 

C.咽后壁 

D.咽鼓管咽口周围 
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E.以上均不正确 

 

10、关于阑尾的叙述,正确的是() 

A.附于盲肠的下壁 

B.平均长约 1012 厘米 

C.小儿阑尾壁较厚故不易穿孔 

D.手术中寻找阑尾最可靠的方法是三条结肠带 

E.阑尾根部的体表投影位于脐与右髂前上棘连线的中点处 

 

11、关于喉的叙述,错误的是() 

A.环状软骨是呼吸道中唯一完整的环形软骨 

B.当急性喉阻塞时可在环甲正中韧带穿刺进行急救 

C.左右前庭襞和左右声襞之间的裂隙称为声门裂 

D.喉中间腔向两侧突出的囊状间隙,称喉室 

E.声门下腔粘膜下组织较疏松,尖症时易发生水肿 

 

12、下面不属于后纵隔的器官是() 

A.心 



精品文档 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

专业试题，强烈推荐 

B.胸主动脉 

C.奇静脉 

D.迷走神经 

E.胸导管 

 

13、关于肾蒂诸结构排列关节,正确的是() 

A.由前向后依次为肾动脉、肾静脉、肾盂 

B.由前向后依次为肾动脉、肾盂、肾静脉 

C.由前向后依次为肾静脉、肾动脉、肾盂 

D.由上而下为肾盂、肾动脉、肾静脉 

E.由上而下为肾静脉、肾动脉、肾盂 

 

14、输精管结扎术最常选择的部位是() 

A.睾丸部 

B.精索部 

C.腹股沟部 

D.盆部 

E.以上均不正确 
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15、关于女性内生殖器官的叙述,错误的是() 

A.卵巢是成对的实质性器官 

B.输卵管结扎术常在峡部进行 

C.子宫在成人长约 7-8cm,宽 4-5cm,厚 2.5cm 

D.产科作剖腹取胎术常在子宫体上部进行 

E.阴道前邻膀胱和尿道,后与直肠相邻 

 

16、不属于腹膜内位的器官是() 

A.胆囊 

B.十二指肠上部 

C.空肠 

D.阑尾 

E.卵巢 

 

17、关于心的叙述,错误的是() 

A.位于胸腔的中纵隔内 

B.前面大部分与胸骨体和肋软骨相贴 
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C.心底朝向右后上方 

D.心尖朝向左前下方,位于左第 5 肋间,左锁骨中线内侧 1-2cm 

E.前、后室间沟是左、右心室表面的分界标志 

 

18、关于动脉的描述,正确的是() 

A.甲状腺上动脉是锁骨下动脉的主要分支之一 

B.掌浅弓由尺动脉终支和桡动脉掌浅支吻合而成 

C.胃网膜左动脉是胃十二指肠动脉的分支 

D.直肠上动脉发自髂内动脉 

E.子宫动脉在距子宫颈外侧 2.5cm 处,跨越输尿管前与之交叉 

 

19、不具有折光作用的结构是() 

A.角膜 

B.房水 

C.晶状体 

D.玻璃体 

E.虹膜 

 



精品文档 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

专业试题，强烈推荐 

20、关于内耳的叙述,错误的是() 

A.椭圆囊斑和球囊斑能接受直线变速运动的刺激 

B.壶腹嵴能接受旋转运动开始和终止时的刺激 

C.前庭阶与鼓阶内充满内淋巴 

D.前庭窗被镫骨底所封闭 

E.蜗窗被第二鼓膜封闭 

 

21、正中神经不支配下列的肌肉是() 

A.桡侧腕屈肌 

B.肱桡肌 

C.旋前圆肌 

D.掌长肌 

E.指浅屈肌 

 

22、下列不是腰丛分支的神经是() 

A.阴部神经 

B.闭孔神经 

C.股神经 
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D.髂腹下神经 

E.生殖股神经 

 

23、关于大脑皮质功能定位的叙述,正确的是() 

A.第一躯体感觉区位于中央后回和中央旁小叶的后部 

B.听区位于颞横回 

C.说话中枢位于额中回后部 

D.阅读中枢位于额下回后部 

E.第一躯体运动区位于中央前回和中央旁小叶的前部 

 

24、经过内囊后脚的纤维有() 

A.皮质核束 

B.皮质脊髓束 

C.视辐射 

D.听辐射 

E.额桥束 

 

25、动眼神经的躯体运动纤维分布于() 
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A.眼球的上直肌 

B.内直肌 

C.下直肌 

D.瞳孔括约肌 

E.睫状肌 

 

26、尺神经的肌支支配() 

A.尺侧腕屈肌 

B.鱼际肌群 

C.小鱼际肌群 

D.指浅屈肌 

E.拇收肌 

 

27、门静脉的属支不包括() 

A.肠系膜上静脉 

B.肾静脉 

C.肠系膜下静脉 

D.睾丸静脉 
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E.胃左静脉 

 

28、关于心传导系统的叙述,正确的是() 

A.窦房结位于上腔静脉与右心耳之间的心外膜深面 

B.房室结位于冠状窦口前上方的心内膜深面 

C.窦房结是心脏跳动的起搏点 

D.房室结是心脏跳动的起搏点 

E.心传导系统由神经纤维组成 

 

29、腹膜内位器官包括() 

A.升结肠 

B.横结肠 

C.降结肠 

D.阑尾 

E.输卵管 

 

30、关于下面的叙述,错误的是() 

A.会阴浅横肌及其上、下筋膜共同构成尿生殖膈 
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B.子宫阔韧带分为卵巢系膜和子宫系膜二部 

C.输精管的精索部是介于附睾头与腹股沟管深环之间的部分 

D.输尿管间襞可作为寻认输尿管口的标志 

E.腭扁桃体位于腭舌弓与腭咽弓之间的扁桃体窝内 

 

31、与桡腕关节运动有关的肌肉包括() 

A.肱桡肌 

B.桡侧腕屈肌 

C.指浅屈肌 

D.掌长肌 

E.旋前圆肌 

 

32、关于下面的叙述,正确的是() 

A.腮腺、下颌下腺和舌下腺均开口于舌下阜 

B.空肠与回肠比较,空肠腔大、壁厚、血供丰富、绒毛较多等 

C.回肠与盲肠连接处易发生肠套叠 

D.子宫阔韧带和卵巢系膜均是腹膜构成 

E.肝上界在右锁骨中线平第 5肋 
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33、椎间盘位于相邻两椎骨之间.() 

 

34、腹股沟韧带、缝匠肌和长收肌之间的三角区称股三角() 

 

35、肝上界于左锁骨中线稍内侧平第 5 肋间隙() 

 

36、竖脊肌外侧缘与第 12 肋之间形成的夹角处,称为肾区() 

 

37、下颌下淋巴结的输出管合成颈干.() 

 

38、脾的下缘较锐,有 2-3 个脾切迹,为触诊脾的标志() 

 

39、在肛提肌与臀大肌及坐骨结节之间的凹陷,称坐骨直肠窝() 

 

40、腓总神经损伤可使足呈现”马蹄内翻足”畸形() 

 

41、交感神经的低级中枢位于胸、腰髓的侧角内() 
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42、内囊为一宽厚的白质层,位于尾状核、背侧丘脑与豆状核之间() 

 

43、临床上行椎管穿刺时,从后向前依次需通过的韧带有__________、

________和_____________. 

 

44、胸廓上口由_________、__________及___________共同围成. 

 

45、开口于中鼻道的鼻旁窦包括____________、___________和

_____________. 

 

46、输精管全长可分为四部.即____________、__________、_________

和_______ 

 

47、输尿管全长有三处狭窄,它们分别位于___________、___________

和_________ 

 

48、腹膜在子宫与膀胱之间形成的陷凹称____________;在子宫与直
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